



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΔΥΟ ΟΙ ΠΑΤΡΙΔΕΣ ΜΑΣ, ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ ΚΟΣΜΟΥΣ

Η Αυστραλία αγοράζει το μέλλον, η Ελλάδα επιστρέφει στο παρελθόν

Πριν πολλά χρόνια έγραφα σ' αυτή τη σελίδα «Τί Χάουαρντ, τί Σημίτης;», επειδή οι πολιτικοί ηγέτες της Αυστραλίας και Ελλάδας, ο συντηρητικός Τζον Χάουαρντ και ο... σοσιαλιστής Κώστας Σημίτης εφάρμοζαν τις ίδιες πολιτικές. Σαν να έπαιρναν εντολές από την ίδια αόρατη παγκόσμια εξουσία.

Σήμερα, τα πράγματα είναι τελείως διαφορετικά ανάμεσα στις δυο πατρίδες μας έστω με δύο συντηρητικούς ηγέτες, τον Σκοτ Μόρρισον και τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Δυστυχώς, φίλοι μου, υπάρχει τεράστια διαφορά ανάμεσα σε δύο συντηρητικούς ηγέτες, υποτίθεται με την ίδια ιδεολογία, τις ίδιες αρχές και τους ίδιους στενούς δεσμούς με τους έχοντες και κατέχοντες.

Παρά τα λάθη και τις ολιγωρίες τού κ. Μόρρισον, τις οποίες έκρινα αυστηρά και δέκτικα διαμαρτυρία από το γραφείο του, στην πιο δύσκολη στιγμή τού έθνους έδειξε αναστήμα και πατριωτισμό. Ένωσε τις μεγάλες πολιτικές δυνάμεις και περιθωριοποίησε τους ακραίους στο κόμμα του και το Κοινοβούλιο, ενώ με τη συγκατάθεση τού Εργατικού Κόμματος, με τα κοινωνικά και οικονομικά μέτρα, με κόστος εκατοντάδες δις δολάρια προσπαθεί να εξασφαλίσει το μέλλον της Αυστραλίας.

Ο κ. Μόρρισον θα ξοδεύσει \$130 δις για να πλη-

ρώνονται \$750 την εβδομάδα οι 6 εκατομμύρια εργαζόμενοι που κινδύνευαν να μείνουν άνεργοι. Ο Μητσοτάκης έδωσε 800 ευρώ δώρο σε κάποιους εργαζόμενους, ενώ 170.000 επιστήμονες θα λάβουν 600 ευρώ ή 102 εκατομμύρια ευρώ, αλλά σε κουπόνια!

Οι μηχανικοί, οι οδοντίατροι, οι δικηγόροι κ.λπ. που θα τα πάρουν, θα τα δώσουν σε ένα κέντρο κατάρτισης και θα αγοράσουν πλεεκπαίδευση. Τα χρήματα θα τα πάρουν τα κέντρα κατάρτισης ιδιωτικά φροντιστήρια που υποστηρίζουν τον Κυριάκο...

Με λίγα λόγια, σε σύγκριση με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, ο Σκοτ Μόρρισον είναι γίγαντας της πολιτικής.

Παρά τις θριαμβολογίες των προπαγανδιστών του που θα πληρωθούν με 11 εκατομμύρια ευρώ, ενώ τα μηνύματα για την πανδημία, εκ του νόμου, προβάλλονται δωρεάν, στην πραγματικότητα ο Κυριάκος είναι πολύ μικρός και μικρόψυχος νεοφιλελεύθερος για ν' αντιμετωπίσει το πρόβλημα με την πανδημία, ή να εξασφαλίσει το οικονομικό μέλλον της πατρίδας μας.

Αν και με τον μισό πληθυσμό της Αυστραλίας, οι νεκροί στην Ελλάδα είναι 49 με 1314 κρούσματα επειδή η δημόσια Υγεία εκεί δοκιμάζεται από ελλείψεις προσωπικού, υλικού και εξοπλισμού ασφάλ-

ειας, ενώ στην Αυστραλία οι νεκροί είναι 20 με κρούσματα περισσότερα από 4000!

Με τον Κυριάκο στο τιμόνι, το Δημόσιο νοικιάζει από τις ιδιωτικές κλινικές Μονάδες Εντατικής Θεραπείας στο διπλάσιο της εγκεκριμένης τιμής τους με κόστος 30 εκατομμύρια ευρώ.

Μαζικά τεστ δεν γίνονται. Τεστ κάνει ο ιδιωτικός τομέας, έναντι 350 ευρώ το ένα, τα οποία μάλιστα στέλνει σε εργαστήρια του Δημοσίου. Διότι, όπως έχει εξηγήσει και ο Άδωνις Γεωργιάδης, η κρίση είναι ευκαιρία.

Εκεί που άλλες χώρες, όπως η Αυστραλία, ρίχνουν δεκάδες δισεκατομμύρια για να εξασφαλίσουν μισθούς και θέσεις εργασίας, ο Γ. Βρούτσης επιτρέπει στις επιχειρήσεις να κάνουν ό,τι θέλουν με τους εργαζόμενους: να τους απολύουν προσωρινά, να τους θέτουν σε εκ περιτροπής εργασία, να τους μετατρέπουν τις συμβάσεις, να τους κόβουν τον μισθό στη μέση και, βεβαίως, να τους εκβιάζουν με κάθε δυνατό τρόπο.

Ενώ, λοιπόν, ο Σκοτ Μόρρισον προστατεύει τη χώρα από τα χειρότερα της πανδημίας και ξοδεύει εκατοντάδες δις δολάρια για το μέλλον, ο Μητσοτάκης έκανε εσκεμμένη οπισθοχώρηση στο αμαρτωλό παρελθόν για να πλουτίσουν τα φιλαράκια του, που θα τον ανακηρύξουν σε εθνικό ήρωα. Γιατί εκεί έφερε την Ελλάδα ο λαός της με την ψήφο του.

Μανώλης Γλέζος: ένας αυθεντικός Έλληνας ήρωας

Πλήρης ημερών «έφυγε» ένας αγνός, αυθεντικός Έλληνας ήρωας, ο Μανώλης Γλέζος, που είχα την τιμή να τον γνωρίσω και να του πάρω συνέντευξη η οποία δημοσιεύτηκε στον «Κόσμο».

Ο Μανώλης Γλέζος δεν ήταν ο κλασικός τύπος κομμουνιστή με την ξύλινη γλώσσα έχθρητας για όποιον διαφωνεί με το Κόμμα.

Ο Γλέζος που γνώρισα ήταν καλωσσύνης, ευγενέστατος μ' εμένα που γνώριζε από που προέρχομαι πολιτικά και εντυπωσιακός σαν συνομιλητής.

Το μόνο που μου ζήτησε ήταν να προσφέρω τον οβολό μου στον έρανό του για τη βιβλιοθήκη στο όνομα τού αδελφού του, Νίκου Γλέζου, οποίος εκτελέστηκε έφηβος στην Καισαριανή από τους Γερμανούς στην Κατοχή.

Τώρα θα συγχαρώ τον Κυριάκο Μητσοτάκη, επειδή η Πολιτεία, έπειτα από αίτημά του, αποφάσισε να κυματίζει μεσίστια η ελληνική σημαία στο βράχο της Ακρόπολης προχθές Τετάρτη, ημέρα τέλεσης της κηδείας του Μανώλη Γλέζου.

**ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ
ΚΑΤΕΒΗΚΑΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΝΤΡΑ
ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΔΙΩΞΑΝ
ΟΙ ΠΙΘΗΚΟΙ ΕΠΕΙΔΗ
ΔΕΝ ΚΑΝΑΜΕ ΤΙΠΟΤΑ;
hysteria.gr @ekizucchero**



Κορωνοϊός και απολυταρχία

Με αφορμή τον κορωνοϊό, οι κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο, ακόμη και στην Αυστραλία, αναγκάστηκαν να πάρουν σκληρά και αντιλαϊκά μέτρα. Ομως οι Times της Νέας Υόρκης σε ένα σπουδαίο άρθρο τους σείουν τον κώδωνα τού κινδύνου. Σύμφωνα με την εφημερίδα, πολλοί εθνικοί ηγέτες με δικτατορικές τάσεις δεν θα καταργήσουν τα μέτρα προστασίας, όταν εκλείψει ο κίνδυνος της πανδημίας. Αυτοί οι ηγέτες θα συνεχίζουν να εφαρμόζουν τα μέτρα προστασίας από την πανδημία, σαν μέτρα καταστολής των πολιτών τους για να διαιωνίσουν

την παραμονή τους στην εξουσία.

Οπως ήδη άρχισε ο νεοφασίστας Ούγγρος πρωθυπουργός Ούρμπαν και σίγουρα θα τον μιμηθεί ο Ερντογάν, αλλά εμείς εδώ στην Αυστραλία και θέλω να πιστεύω στην Ελλάδα μας, κυρίαρχος πολιτική δύναμη θα είναι η Δημοκρατία.

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αντί οι υπουργοί να γλείφουν με κάθε ευκαιρία τον προϊστάμενό τους, αντί ο υφυπουργός να υποδύεται τον συνταγματάρχη και να μιλάει σαν να

έχει επιβληθεί στρατιωτικός νόμος, αντί ο πρωθυπουργός να μοιράζει συγχαρητήρια στους υφισταμένους του, μήπως να φρόντιζαν όλοι μαζί να εφοδιάσουν το δημόσιο σύστημα υγείας και τους υπηρέτες του με όλα τα κατάλληλα εφόδια, για να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τον κορονοϊό;»

Καλό!

Ένας πατέρας ρώτησε το γιο του, το Γιαννάκη, που ήταν 10 χρόνων, αν ήξερε για τον πολλαπλασιασμό και την διαιώνιση του είδους... (ε, καταλαβαίνετε τι τον ρώτησε, δε χρειάζεται να σας τα λέω όλα).

— Δε θέλω να μάθω, έβαλε τις φωνές ο Γιαννάκης και ξέσπασε σε κλάματα. Μπερδεμένος ο πατέρας, τον ρώτησε τι του συνέβαινε.

— Ω μπαμπά, είπε με λυγμούς ο Γιαννάκης... Στην ηλικία των 6 χρόνων, μου είπατε ότι δεν υπάρχει Αϊ Βασίλης... Στα 7, άκουσα ότι δεν υπάρχει κουνελάκι τό Πάσχα... Στα 8, ότι δεν υπάρχουν νεράιδες και μάγισσες... Στα 9, ότι όλοι οι ηρωές μου ήταν μπουρδες... Αν μου πεις τώρα ότι οι μεγάλοι δεν κάνουν έρωτα, ε, δεν αξίζει τον κόπο να ζει κανείς!!!